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ATA N° 51 – QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE SANTO –   EXERCÍCIO 2025. 

 

Aos 11  dias do mês de dezembro  de 2025,  às 19h, realizou-se na 

sede da Câmara Municipal de Monte Santo, situada no Distrito de Campina 

Verde, a 49ª  Sessão Ordinária da legislatura 2025/2028, exercício 2025,  

com a presença dos Vereadores,   Pastor Ronilson – DC, Celso Silvério – 

PL, Manoel Ribeiro – PL, França Guida, Rogério Rezende – União, Donizete 

Pereira – DC, Professora Bruna – União – Vice-Presidente, Wilker Goiano 

– União – Secretário Geral,   e  Luciana Dias – União – Presidente da Mesa 

Diretora. 

Logo após os procedimentos regimentais iniciais, e considerando  

haver quórum legal para as deliberações da pauta do dia, a senhora presidente 

declara aberta a presente sessão, agradece os Vereadores, pessoas presentes 

e internautas que nos assiste através dos meios de comunicação social, e, em 

seguida a senhora Presidente faz a leitura do texto bíblico, sendo que a 

mesma, logo após a palavra sagrada, faz uma oração agradecendo a Deus 

pela vida de cada um que está aqui presente, e que estamos ao final do ano e 

nós o agradecemos pois até aqui o senhor nos sustentou e nos protegeu, e 

que continue nos doando sabedoria para continuarmos nossa jornada de 

trabalho em 2026..  

 E logo em seguida a senhora Presidente, determina a Secretária da 

Casa a fazer a leitura da Ordem do Dia para o devido conhecimento dos 

Vereadores e do povo em geral. 

Em seguida a Senhora Presidente autoriza o Assessor Parlamentar a 

fazer a leitura da ata da 48ª Sessão Ordinária, sendo que a mesma foi lida e 

colocada em discussão, e aprovada por unanimidade.  

Em continuidade, a senhora Presidente cede a palavra em Tribuna 

Livre  à Prefeita Municipal de Monte Santo, Nezita que cumprimenta a todos 

os Vereadores em nome da presidente,  as pessoas que se encontram 

presentes,  agradece a Deus por estar aqui e agradece à Presidente pela  

oportunidade lhe concedida, e comenta que ela veio à tribuna em caráter de 

agradecimento, agradecer a todos os vereadores que lhe acompanhou durante 

todo este ano, que lhe cobraram, e que deram suporte,  e afirma que, se tem 

que reconhecer que Deus tem nos dado sabedoria e discernimento para 

trabalhar, e agradece aos secretários , coordenadores e diretores que não 

mediram esforços para que este ano se pudesse fechar com chave de ouro, 

Deus nos honrou e a remuneração dos servidores estão em dia, os 

compromissos estão sendo honrados ao longo do ano. Há desafios, mas 

estamos rompendo. Enquanto  a maioria dos municípios demitiram 

servidores, com muito esforço e planejamento ela conseguiu não fazer isto, 

porque se programou para isso. Não se fez despesas de ornamentação de 
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natal e nem outras despesas, para se pagar o 13% salário e o mês de 

dezembro. É como planejamento,  com trabalho, com  muita sabedoria e 

muita vontade durante todo o ano, que estamos chegando ao final com a 

alegria de ter avançado muito. E agradece os vereadores pelas cobranças pois 

aqui se aprova Leis e a prefeita cumpre. E que o que ela pede para 2026, é 

que se busque o entendimento, hora nenhuma as portas da prefeitura foi 

fechada para os vereadores. Ela está sempre disposta  e aberta ao diálogo, e 

a prefeitura está de portas abertas para a população e para os vereadores, 

pode até não haver entendimento mas haverá respeito e acolhimento. Vamos 

harmonizar certas coisas, vamos respeitar os colegas, pois o que acontece 

com um colega, pode acontecer com você amanhã.  

É bom que se reflita sobre a nossa situação hoje, pois, amanhã eu volto 

a ser enfermeira e cada um volta a exercer suas atividades, mas enquanto 

estivermos aqui, vamos respeitar os colegas, e procurar sempre contribuir 

para o Desenvolvimento do nosso município. E por fim, deseja a todos um 

feliz natal e  a todos os internautas, aos colegas Prefeitos o Vale do Araguaia, 

que seja um ano de novo e muitas prosperidades e que Deus nos abençoe 

sempre. 

Em seguida a senhora Presidente autoriza a Secretária da Casa a fazer 

a leitura da pauta do Dia, para a devida tramitação plenária. 

O Projeto de Lei do Executivo nº 004/2025 – Dispõe sobre a Lei 

Orçamentária Anual (LOA) para o exercício de 2026, estimando receita e 

fixando despesas do município de Monte Santo do Tocantins, é colocado em 

primeira discussão.  Sendo aprovado por unanimidade em primeira votação.  

O projeto de Lei do Executivo nº 003/2025 – Institui o Plano 

Plurianual (PPA) para o quadriênio 2026/2029, do município de Monte 

Santo o Tocantins, é colocado em primeira discussão, aprovado por 

unanimidade em primeira votação. 

Logo após, a senhora Presidente, constatando não haver mais matérias 

inclusas na ordem do dia, agradece os funcionários da casa, pois esta é a 

ultima sessão ordinária de 2025, e que Deus nos sustentou e tem grandes 

coisas para todos nós, e deixa o desejo de um feliz natal para todos, e que 

seja um ano cheio de bênçãos. 

O Vereador França Guida pede a palavra e cumprimenta a todos, e o 

publico em nome da Prefeita Nezita, os servidores, e deixa a sua mensagem 

de mais um ano de muita luta, de trabalho e de reivindicações. Que possamos 

em 2026 termos  mais harmonia e mais diálogo, com mais entendimento. 

Pois, uma câmara unida jamais será vencida. E deseja a cada um,  um feliz 

natal e um próspero ano novo. 

E reivindica à senhora Prefeita, que seja realizado concurso público 

que aconteça em 2026, e também gostaria de reivindicar a manutenção da 

estrada do Antônio Damião para a divisa de Divinópolis, que a prefeita possa 
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dar uma olhada com atenção. E deixa o seu abraço e os votos de feliz natal e 

ano novo. 

O Vereador Manoel Ribeiro, também pede a palavra e cumprimenta a 

todos os vereadores, visitantes, a prefeita, e agradece os  Vereadores pelo 

seus requerimentos aprovados durante este ano, e que é papel do vereador 

pedir ao executivo através de requerimentos e que a gente fica satisfeito em 

ver um pedido sendo atendido, e que Deus nos dê saúde, e inteligência para 

vencermos as dificuldades que virão, e parabeniza a presidente pelo seu 

trabalho nesta casa e pelo seu tratamento com os vereadores, atendendo a 

todos de forma igualitária. E agradece aos servidores pela competência e 

pede a Deus vida e saúde para que se possa fazer um trabalho ao nível do 

merecimento do nosso povo. 

O Vereador Rogerio Resende, também pede a palavra, e cumprimenta 

a todos em nome da Presidente, a Prefeita Nezita, e os internautas, e ressalta 

o que o Vereador França disse, sobre a estrada do Antônio Damião. A nossa 

Prefeita participou de reunião com produtores dois dias atrás, foi uma bela 

conversa, e que tão logo comece a estiar, aquele problema será resolvido. E 

comenta que aumentou muito o movimento de caminhões, carregando soja, 

areia e cascalho, e com isso a estrada não suporta por muito tempo, em 

condições ideais de utilização. E que com certeza a recuperação da mesma  

ficará a altura do merecimento daquele povo 

E agradece a todos os vereadores pela convivência, e deseja a todos 

tanto da câmara quando do executivo e de Monte Santo, um feliz Natal e um 

ano novo cheio de paz e prosperidade para todos. 

A senhora Presidente, agradece a presença das pessoas, os internautas 

que que nos acompanham através das redes sociais, reafirma o seu desejo de 

que todos possam ter um final de ano feliz, e convoca os Vereadores para a 

sessão ordinária do dia 16 de fevereiro de 2026, em horário regimental as 19 

horas, e declara encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata que 

depois de lida, discutida e considerada conforme será assinada, em sinal de 

aprovação plena.  
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